## 流山市個人情報ファイル簿 (単票)

個人情報ファイルの名称	災害事案管理システム
市の機関の名称	消防長
個人情報ファイル	1 消防防災課、2 中央消防署、3 東消防署、
が利用に供される事務	4 南消防署、5 北消防署
をつかさどる組織の名称	
個人情報ファイル	消防業務に関する事務に利用するため。
の 利 用 目 的	
記 録 項 目	1氏名、2性別、3生年月日、4年齢、5
記録項目	住所
記 録 範 囲	通報者、情報提供者、関係者等
記録情報の収集方法	通報者、情報提供者、関係者等からの徴取
要配慮個人情報の有無	☑有    □無
記 録 情 報 の	□有
経 常 的 提 供 先	名 称:
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	名 称:流山市消防本部管轄消防署
	所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪
	野山1丁目994番地、2東消防署 千葉
	県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防
	署、千葉県流山市南流山3丁目9番地の6、
	4 北 消 防 署
	139番地の1
訂正又は利用停止	□有
に関する他の法令の	
規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	☑電算処理ファイル(※□)
	□マニュアル処理ファイル
備考	

※ 当該電算処理ファイルの作成に際して、その入力票・出力票として 保有されているマニュアル処理ファイルがあるときは□にレ点を付す。

## 流山市個人情報ファイル簿 (単票)

個人情報ファイルの名称	救急事案管理システム
市の機関の名称	消防長
個人情報ファイル	1消防防災課、2中央消防署、3東消防署、
が利用に供される事務	4 南消防署、5 北消防署
をつかさどる組織の名称	
個人情報ファイル	救急活動記録、傷病者の搬送履歴等の照会
の 利 用 目 的	
	1氏名、2性別、3生年月日、4年齢、5
記 録 項 目	住所、6身体状況、7傷病歴
記 録 範 囲	通報者、情報提供者、関係者等
記録情報の収集方法	通報者、情報提供者、関係者等からの徴取
要配慮個人情報の有無	☑有    □無
記録情報の	□有     ☑無
経 常 的 提 供 先	名 称:
経常的提供先	名 称: 名 称:流山市消防本部管轄消防署
経 常 的 提 供 先	
	名 称:流山市消防本部管轄消防署
開示請求等を受理する	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪
	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉
開示請求等を受理する	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉 県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防
開示請求等を受理する	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉 県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防 署、千葉県流山市南流山3丁目9番地の6、
開示請求等を受理する	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉 県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防 署、千葉県流山市南流山3丁目9番地の6、 4北消防署 千葉県流山市美原2丁目
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉 県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防 署、千葉県流山市南流山3丁目9番地の6、 4 北消防署 千葉県流山市美原2丁目 139番地の1
開示請求等を受理する組織の名称及び所在地	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉 県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防 署、千葉県流山市南流山3丁目9番地の6、 4 北消防署 千葉県流山市美原2丁目 139番地の1
開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂 正 又 は 利 用 停 止 に 関 す る 他 の 法 令 の 規定による特別の手続等	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉 県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防 署、千葉県流山市南流山3丁目9番地の6、 4 北消防署 千葉県流山市美原2丁目 139番地の1
開示請求等を受理する 組織の名称及び所在地 訂 正 又 は 利 用 停 止 に 関 す る 他 の 法 令 の	名 称:流山市消防本部管轄消防署 所在地:1中央消防署 千葉県流山市三輪 野山1丁目994番地、2東消防署 千葉 県流山市前ケ崎449番地の1、3南消防 署、千葉県流山市南流山3丁目9番地の6、 4 北消防署 千葉県流山市美原2丁目 139番地の1 □有 ☑無

※ 当該電算処理ファイルの作成に際して、その入力票・出力票として 保有されているマニュアル処理ファイルがあるときは□にレ点を付す。

## 流山市個人情報ファイル簿 (単票)

個人情報ファイルの名称	消防指令管制業務システムファイル
市の機関の名称	消防長
個人情報ファイル	1消防防災課、2中央消防署、3東消防署、
が利用に供される事務	4 南消防署、5 北消防署
をつかさどる組織の名称	
個人情報ファイル	緊急通報に対する指令管制業務に利用する
の 利 用 目 的	ため。
記録項目	1氏名、2性別、3生年月日、4年齢、5
	住所、6電話番号
記 録 範 囲	通報者及び緊急車両を必要とする人
記録情報の収集方法	通報者からの徴取、緊急通報システム登録
	者及び住民基本台帳
要配慮個人情報の有無	☑有    □無
記 録 情 報 の	□有
経 常 的 提 供 先	名 称:
開示請求等を受理する	名 称:消防本部消防防災課
組織の名称及び所在地	所在地:千葉県流山市三輪野山1丁目994番地
訂正又は利用停止	□有
に関する他の法令の	
規定による特別の手続等	
個人情報ファイルの種別	☑電算処理ファイル(※□)
	□マニュアル処理ファイル
備考	

※ 当該電算処理ファイルの作成に際して、その入力票・出力票として 保有されているマニュアル処理ファイルがあるときは□にレ点を付す。